

488. 耶穌說.....你知道，什麼會取消你對狂歡的資格！？

2017年4月7日 -所說的從耶穌到克萊爾修女的話

克萊爾開始.....

主啊，我對這些狂歡警告感到不安。你不是要和我或心靈居民一起解決這個問題。我錯過了什麼嗎？

耶穌回答說：“你有多少年後會聽說狂歡將在下個月或六個月後出現？多少年了？”

呃.....至少兩年半。

“那是對的。它發生了嗎？”

不是我知道的。

“那也是正確的。克萊爾，我的寶貝，需要很長時間來改變靈魂。比如看看你自己。多少年前你是否第一次明白狂歡即將到來而你還沒準備好？”

嗯.....我不確定。七？

“九。”

哦。

“九年來，我一直在為你做準備，你還有很長的路要走。是我的憐憫在抓著狂歡讓人們的心靈向前移動，以了解他們還沒準備好，他們需要現在。”

正如他所說的那樣，這段經文浮現在我的腦海中，主不會很慢地實現他的承諾像有些人理解緩慢，但對你有耐心，不想讓任何人滅亡，但每個人都要悔改。彼得後書 3：9

“我不是說你不會被帶走。那是你的決定。你知道什麼會取消你的資格。只要你堅持正確的方式，你就可以安全地假設你將被帶走。”

“ 如果你故意不服從和反叛，並且從正確的方式轉向遵循自己的意願，你將被拋在後面。 ”

“ 現在它看起來對你很好，但要保護你的方式，我的新娘;敵人很聰明，他的目光也在你身上。不只是你，還有所有的牧師。羊跟著牧羊人，如果敵人誤導你，羊群就會跟隨。這就是為什麼傳道人和他們的孩子都是大目標。 ”

“ 然而，你愛我，想要通過你的行為和意志更多地愛我，這對你和羊群來說是最安全的地方。 ”

“ 但要回答你的問題是直接的，將一個人的意志從世界變為我需要很長時間。如果他們現在註意到警告，他們可能確實準備好了。這就是為什麼這些警告仍然被發出的原因。正如我們所討論的那樣，我一直在你的生命中，塑造你的行為九年。 ”

“ 我的人，如果你為自己而活，你很有可能被拋在後面。如果你為我而活，並順從我的已知意志，那麼你就是安全的，並且會被帶走。就是這麼簡單。檢查你的心靈和生命中的水果。檢查你的動機。了解為什麼要做你做的事情的底部。如果它是出於任何其他動機，而不是對我和你兄弟的愛，那麼你就有風險，需要放棄那些方式。 ”

“ 好吧，克萊爾，今晚你問了一些能讓空氣增濕的東西，以幫助你的聲音和我告訴過你'不'。事實上，因為你頑固地堅持這個想法，我給了你驕傲。（閱讀聖經承諾書）每當你在腦中得到你需要的東西時，我告訴你'不'，如果你今晚在你向我祈禱時屈服，'主啊，請幫助我慷慨接受你的意志並相信你知道什麼是最好的對我。當你這樣做的時候，你的心就在正確的軌道上。 ”

“ 但是當你拒絕並且堅持時，你是堅定的自我意志，傲慢和你自己的理解這是有限的，這是可笑的。所以，總是接受我的回答，我的意志默認我知道什麼是最好的。擁有我不希望你擁有的東西不僅是不必要的，而且會讓你更加驕傲和自我意志。這是錯誤的方向。這就是“留落後”的方向。所以，繼續爬上克己，自我忘卻和兄弟之愛的階梯，你就會做好準備。 ”

主啊，我能看看金正日所說的特朗普任期嗎？

“不。我希望你相信我告訴你的事情，而不是尋求別人的確認。 ”

但是主啊，你說出了兩三個人的口.....

“你是一個聰明的人。如果你檢查他，你會尋找其他人，這將導致混亂。我已經為你指出了一條孩子般的道路。如果你專注於此，一切都會好起來，你不會成為一個偽君子，告訴別人不要檢查出來在你做的時候。”

“當我問你不要時，這是因為它對你不健康。沒有一位先知完全正確。有些人很近；其他人遠離真理。然而，我已經為你指出了一條安全的道路，如果你以孩子般的信仰遵循它，你和你的羊群將安全抵達目的地。”

“我正在避免精神上的消化不良。在與敵人作戰時建立一種有用的生命，不需要通過來自衝突的先知的相互矛盾的報導，從右到左，從左到右的激進波動來妥協。.....一個兩種思想的人，一路上都不穩定。雅各書 1：8

“我已經找到了安全的道路。保持這條道路，你將有更多的精力去創造，更少的混亂和機會讓惡魔篩選你，因為你不服從並好奇。”

正如它寫的.....”我真的告訴你“，他說，”除非你改變並變得像小孩一樣，否則你永遠不會進入天國。“馬太福音 18：3

“與父母一起旅行的嬰兒並不會不斷詢問他們去哪里以及何時到達那裡。她坐在車裡，享受騎行和風景。她並不擔心，因為她在保護她的父母。”

“這是你必須擁有的心態。信任並拒絕擔心或被相互衝突的報告所左右。我向你解釋了為什麼我發出這些緊急警告。相信我，我的愛。全心全意地相信我，永遠不要靠自己的理解。承認我所做的一切都是我的智慧和指導，你將輕鬆，簡單地，無需壓力，按照我為你繪製的路徑。”

“我已經讓你的道路筆直。既不向右也不向左看，而是繼續沿著我選擇狹窄道路繼續和我的智慧。”

“在這方面要保證，親愛的，保持安全。這是為狂歡做好準備並同時帶來許多美妙水果的可靠方法。我相信你克萊爾。也相信我。”

“過來，讓我抱你在懷裡。你對我這麼珍貴。我永遠不會誤導你。永遠。如果有什麼你需要知道，我會告訴你。如果我不提起，那就與你的生命無關。安息吧。平安吧。”